


## VIDEO: Ruské rakety Iskander zlikvidovaly ukrajinské stíhačky Su-27 na vojenské letecké základně Mirgorod

 [infovojna.bz/article/video-ruske-rakety-iskander-zlikvidovali-ukrajinske-stihacky-su-27-na-vojenskej-leteckej-zakladni-mirgorod](https://infovojna.bz/article/video-ruske-rakety-iskander-zlikvidovali-ukrajinske-stihacky-su-27-na-vojenskej-leteckej-zakladni-mirgorod)

Ruská armáda zničila pět ukrajinských stíhaček a dvě další poškodila, informovalo v úterý 2. července 2024 ruské ministerstvo obrany. Ruské ministerstvo obrany v úterý prohlásilo, že jeho ozbrojené síly zničily pět ukrajinských stíhaček typu Su-27 a dvě další poškodily. Ruský útok se odehrál na letišti v Poltavské oblasti. Ukrajinské stíhačky byly zničeny prostřednictvím balistických raket Iskander-M. O situaci informovala agentura Reuters , na kterou se odvolává TASR .

***"Důsledkem ruského útoku bylo zničeno pět aktivních víceúčelových stíhaček a dvě další byly poškozeny,"*** uvedlo ruské ministerstvo. Zároveň zveřejnilo i záběry z útoku, na kterých je vidět plameny a kouř stoupající z letiště.

Útok na letiště potvrdil i Kyjev. ***"K útoku došlo. Zaznamenali jsme určité ztráty, avšak ne v takové míře, jak tvrdí náš nepřítel,"*** napsal na sociální síti Facebook plukovník Jurij Ihnat z ukrajinských vzdušných sil.

Ukrajínští vojenští blogeři zároveň tvrdí, že nad letištěm se nacházely i ruské průzkumné drony, které poskytly podporu raketovému útoku. Podle Ihnata jsou průzkumné drony vážnou hrozbou a Ukrajina v současnosti nedisponuje dostatečnými prostředky pro jejich zničení.

Na zveřejněných záběrech je vidět raketový útok a jeho následky. Armáda podle portálu RT při něm zřejmě použila taktické rakety Iskander-M nesoucí kazetovou munici, soudě podle několika současných výbuchů na zemi.

Cílem bylo letiště jihovýchodně od města Mirgorod v ukrajinské Poltavské oblasti. Lokalita ve střední části Ukrajiny je relativně daleko od frontové linie, ale je v odhadovaném dosahu balistických raket Iskander 400 km.

V pondělí večer se na ruských sociálních sítích šířila i jiná verze téhož videa , která obsahovala více záběrů a označení zvýrazňujících ukrajinskou vojenskou techniku. Na zveřejněných záběrech vidět vojenské stíhačky namalované na zemi pravděpodobně jako návnady pro špionážní satelity v blízkosti skutečných strojů.

Moskva se zaměřuje na ukrajinská letiště v době, kdy Kyjev očekává první dodávky stíhaček F-16 z Nizozemska. Ve čtvrtek Rusko zaútočilo na letiště ve městě Starokost'antyniv v Chmelnycké oblasti. Podle vojenských analytiků se těmito útoky Moskva snaží zkomplikovat dodávky stíhaček F-16 na Ukrajinu.

Zdroj: [rt.com](http://rt.com) / [reuters.com](http://reuters.com) / **InfoVálka**

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

## **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

**Jméno Příjmení**2024-07-02 14:32:51

Další budeček pro osprostené voliče :D



Watch Video At: <https://youtu.be/Vd4iaQ3q5wg>

o **Lolita Papalalu**2024-07-02 14:50:56

Její mangel je asi dobrý manager jako Druki, ničemu nerozumí, proto může rozhodovat neomezeně a sojvolně. Vždyť kdo udělal z pošťáka Drickera (jak ho přezdívá Hari) managera? No přece papež Fico, stejně jako Lajčáka, Korčoka, Šefčoviče, Beňovou, Matelka (kdyby nebylo Fica, Matelko dosud vydává noviny a krade DPH), PS se Štefunkem, poradkyně Trošková (Vadala), podnikatelka Trošková (pení asfalt) politické nevládky dotované z rozpočtu a td. a td'. Není třeba vysokou školu, stačí jednoduchá paměť a počty do deseti! Ale vždyť kdo dělá dělá i chyby. Já jen aby se nezapomínalo.

o **Emil Spurný**2024-07-02 17:27:45

Pokud vím, její manžel je elektrikář, elektrotechnik. Pokud vím, dlouho se zajímá o energetiku. Jde dělat pracovat v té společnosti, nebo jde pobírat výhody toho zisku 15 milionů eur, které Martin Dano předhazuje lidem? Ubožák. Já jsem poslouchal velmi dobře a nevím proč spají martinko nezivorení Lassaka se ziskem firmy, která mu nepatří. Kdybych chtěl jenom aby lidem zkrvavily oči, neřeknu to jinak... DANO si odpad!!! Tvoje práce je jen zvedání emocí ne pravda. Ty jsi jen provokater. Žádný zurnalista. Ty chceš jen emoce zaslepenců aby ty sis zvedl reklamu. Nestojis Dano ani za tento komentář. Jedině co si udělal, tak prahprostě naházel spínu a spojil jméno člověka s nějakými miliony, protože to buří krev. Je mi z tebe Martinko na zvracení. Jak chápu, dávno se divím, že si ještě nezakapal někde hlady. Někdo tě bude hájit, že něco odkrýváš hovno makové! Za to, že jednu věc odhalil a dalších 10 jen účelově naházel bordel, jen za vidinou zisku a své podpory. Nestojíš za to. A lituji lidi co ta podporuju